



## ŠÉFKUCHÁR



miesto práce:

**Hotel Pošta\*\*\*\* v Jasnej, Demänovská dolina**

<http://hotelposta.sk/sk/>



typ úväzku, termín nástupu:

**Hlavný pracovný pomer, ASAP**



kontakt:

**Barbora Mitašová, mitasova@tmr.sk, +421 904 743 957**



### Náplň práce

Pripravuje jedlá teplej a studenej kuchyne v modernej kuchyni v novom štvorhviezdičkovom Hoteli Pošta\*\*\*\*. Zodpovedá za organizovanie práce a kontrolu tímu pracovníkov v kuchyni, kvalitu pripravovaných pokrmov a dodržiavanie gastronomických pravidiel. Aplikuje v praxi klasické i moderné trendy gastronómie. Pripravuje jedálne lístky, menu a zúčastňuje sa aktivít F&B oddelenia. Efektívne riadi skladové zásoby kuchyne a inventár kuchyne, kontroluje dodržiavanie HACCP.



**Požadujeme** : min. stredoškolské odborné vzdelanie, prax min. 3 roky, skúsenosť na pozícii šéfkuchára, prehľad v gastronómii, profesionálny a zodpovedný prístup k práci, komunikácia a vystupovanie na vysokej úrovni, schopnosť viesť a motivovať zamestnancov, dobré organizačné schopnosti, cieľavedomosť, hygienické minimum, znalosť prevádzkovej ekonomiky, zvládanie stresových situácií, kreativitu, samostatnosť, flexibilitu, dobrý zdravotný stav a ovládanie programu BlueGastro.



**Výhody**: dlhodobé perspektívne zamestnanie v novom štvorhviezdičkovom Hoteli Pošta\*\*\*\* v atraktívnom prostredí nového polyfunkčného Centra v srdci Jasnej s možnosťou ubytovania. Poskytujeme možnosť lyžovania v Nízkych a Vysokých Tatrách a rozsiahly sociálny program ( skipass, aquapass, množstvo zliav a výhod ).

Máš chuť stať sa súčasťou jedinečného projektu v Jasnej , tak sa staň súčasťou nášho tímu.

## Skvelé jedlo aj atmosféra



Vycibrené chuťové poháriky nájdu potešenie v hotelovej reštaurácii Angus, ktorá je inšpirovaná americkou gastronómiou. Väčšinu surovín však odoberáme od lokálnych výrobcov, vďaka čomu sú naše špeciality nielen čerstvé ale majú v sebe aj príchúť regiónu Liptov.

Silnú atmosféru reštaurácie dotvára nápaditý interiér s dominantným kozubom, masívnym dreveným nábytkom a štýlovými, dizajnovými prvkami.